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BLOQUEAR / DESBLOQUAR COMPROBANTES  
 

1. Tenemos el siguiente comprobante. 

 
 

2. Al revisar el balance, este comprobante es considerado. 
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3. Localizar el comprobante. 
Desactualice el comprobante. 

 
 

4. Digitar la opción 1=ANULA 
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5. Luego la opción 1=BLOQUEA 

 
 

6. Cuando solicite número de línea a BLOQUEAR, digitar 00. 
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7. En la línea E=Estado,  debe aparecer una letra B. 

 
 

8. Digitar la opción 9=MAS OPCIONES. 
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9. Aceptar al comprobante. 

 
 

10. En al advertencia que el comprobante está en cero, digitar 0=ACEPTA. 
Luego digitar 0=OTRO COMPROBANTE 
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11. Al revisar el balance, ya no figura el comprobante. 

 
 

12. Para desbloquear, localizar el comprobante. 
Digitar la opción 1=ANULA 
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13. Digitar la opción 2=DESBLOQUEA 

 
 

14. Cuando solicite número de línea a BLOQUEAR, digitar 00. 
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15. En la línea E=Estado,  debe aparecer una letra N. 

 
 

16. Digitar la opción 9=MAS OPCIONES. 
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17. Opción 0=ACEPTA COMPROBANTE. 
Luego opción 0=OTRO COMPROBANTE. 

 
 

18. Al revisar el balance, las líneas bloqueadas vuelven a ser consideradas. 

 
 


